

บทวิเคราะห์ของฝ่ายจัดการสำหรับผลการดำเนินงาน ไตรมาส 2/2568

บริษัท เติมโก้ จำกัด (มหาชน) ขอแจ้งผลการดำเนินงานสำหรับไตรมาส 2/2568 และสำหรับงวด 6 เดือน ตามงบการเงินรวมของบริษัทสิ้นสุด ณ วันที่ 30 มิถุนายน 2568 โดยบทวิเคราะห์ด้านล่างเป็นภาพรวมผลการดำเนินงานของบริษัทและข้อมูลปัจจัยที่มีผลต่อการเงินรวม ดังนี้

สรุปผลการดำเนินงาน ไตรมาส 2/2568

งบกำไรขาดทุนรวม

หน่วย: ล้านบาท	Q2 25	Q2 24	Q1 25	ผลต่าง	%YoY	ผลต่าง	%QoQ	M6 25	M6 24	ผลต่าง	%YoY
รายได้จากการขายสินค้าและบริการ	27.2	290.5	128.0	(263.3)	-90.6%	(100.8)	-78.8%	155.2	413.3	(258.1)	-62.4%
รายได้จากการบริการรับเหมาก่อสร้าง	524.0	452.0	429.5	72.0	15.9%	94.5	22.0%	953.6	819.9	133.7	16.3%
รายได้อื่น	47.7	8.6	9.2	39.1	454.7%	38.5	418.5%	56.8	42.3	14.5	34.3%
รายได้รวม	598.9	751.1	566.7	(152.2)	-20.3%	32.2	5.7%	1,165.7	1,275.6	(109.9)	-8.6%
ต้นทุนรวม	458.1	664.5	498.5	(206.4)	-31.1%	(40.4)	-8.1%	956.6	1,140.0	(183.4)	-16.1%
กำไรขั้นต้น	93.1	78.0	59.0	15.1	19.4%	34.1	57.8%	152.2	93.2	59.0	63.3%
อัตรากำไรขั้นต้น	16.9%	10.5%	10.6%	6.4%	60.8%	6.3%	59.6%	13.7%	7.6%	6.2%	81.6%
ค่าใช้จ่ายในการขายและบริหาร	86.6	78.4	66.5	8.2	10.5%	20.1	30.2%	153.1	151.0	2.1	1.4%
รวมค่าใช้จ่าย	544.8	742.9	566.9	(198.1)	-26.7%	(22.1)	-3.9%	1,111.6	1,291.1	(179.4)	-13.9%
กำไร (ขาดทุน) จากการดำเนินงาน	54.2	8.3	(0.1)	45.9	553.0%	54.3	-54300.0%	54.1	(15.5)	69.6	-449.0%
ต้นทุนทางการเงิน	15.9	17.2	14.7	(1.3)	-7.6%	1.2	8.2%	30.6	29.8	0.8	2.7%
(กลับรายการ) ขาดทุนจากการด้อยค่า ซึ่งเป็นไปตาม TFRS 9	6.2	-	38.8	6.2	na	(32.6)	-84.0%	45.1	-	45.1	na
ส่วนแบ่งกำไร (ขาดทุน) จากเงินลงทุนในบริษัทร่วม											
และการรวมค่า	(8.2)	4.0	13.9	(12.2)	-305.0%	(22.1)	-159.0%	5.7	(0.6)	6.3	-1050.0%
กำไร (ขาดทุน) ก่อนภาษีเงินได้	23.9	(5.0)	(39.8)	28.9	-578.0%	63.7	-160.1%	(15.7)	(45.9)	30.2	-65.8%
ค่าใช้จ่าย (รายได้) ภาษีเงินได้	(0.2)	1.5	(8.4)	(1.7)	-113.3%	8.2	-97.6%	(8.6)	(3.9)	(4.7)	120.5%
กำไร (ขาดทุน) สำหรับงวด	24.2	(6.5)	(31.4)	30.7	-472.3%	55.6	-177.1%	(7.2)	(42.0)	34.8	-82.9%

รายได้

สำหรับไตรมาส 2/2568 มีรายได้รวม 598.9 ล้านบาท ลดลง 152.2 ล้านบาท คิดเป็นร้อยละ 20.3 เมื่อเทียบกับไตรมาส 2/2567 และเพิ่มขึ้น 32.2 ล้านบาท คิดเป็นร้อยละ 5.7 เมื่อเทียบกับไตรมาส 1/2568 เนื่องจากการลดลงของรายได้จากการขายสินค้าและบริการ

สำหรับรอบ 6 เดือน ปี 2568 มีรายได้รวม 1,165.7 ล้านบาท ลดลง 109.9 ล้านบาท คิดเป็นร้อยละ 8.6 เมื่อเทียบกับงวด 6 เดือนปี 2567 เนื่องจากการลดลงของรายได้จากการขายสินค้าและบริการ

รายได้จากการขายสินค้าและบริการ

สำหรับไตรมาส 2/2568 มีรายได้จากการขาย 27.2 ล้านบาท ลดลง 263.3 ล้านบาท คิดเป็นร้อยละ 90.6 เมื่อเทียบกับไตรมาส 2/2567 สาเหตุหลักมาจากการลดลงของรายได้จากการขายการขายอุปกรณ์ตรวจสอบปล่องควัน และรายได้จากการจำหน่ายโครงสร้างเหล็ก

เมื่อเปรียบเทียบกับไตรมาส 1/2568 รายได้ลดลง 100.8 ล้านบาท คิดเป็นร้อยละ 78.8 จากรายได้ที่ 128.0 ล้านบาท โดยสาเหตุหลักมาจากการลดลงของรายได้จากการขายการขายอุปกรณ์ตรวจสอบปล่องควัน และรายได้จากการจำหน่ายโครงสร้างเหล็ก

สำหรับรอบ 6 เดือน ปี 2568 มีรายได้จากการขาย 155.2 ล้านบาท ลดลง 258.1 ล้านบาท คิดเป็นร้อยละ 62.4 เมื่อเทียบกับงวด 6 เดือนปี 2567 สาเหตุหลักมาจากการลดลงของรายได้จากการขายอุปกรณ์ตรวจสอบปล่องควัน และรายได้จากการจำหน่ายโครงสร้างเหล็ก

รายได้จากการบริการรับเหมาก่อสร้าง

สำหรับไตรมาส 2/2568 มีรายได้ 524.0 ล้านบาท เพิ่มขึ้น 72.0 ล้านบาท คิดเป็นร้อยละ 15.9 เมื่อเทียบกับ ไตรมาส 2/2567 ที่มีรายได้ 452.0 ล้านบาท ปัจจัยหลักมาจากรายได้งานก่อสร้างสถานีไฟฟ้าย่อยที่เพิ่มขึ้น

เมื่อเปรียบเทียบกับไตรมาส 1/2568 ซึ่งมีรายได้รวม 429.5 ล้านบาท รายได้เพิ่มขึ้น 94.5 ล้านบาท คิดเป็นร้อยละ 22.0 โดยสาเหตุหลักมาจากรายได้งานก่อสร้างสถานีไฟฟ้าย่อยที่เพิ่มขึ้น

สำหรับรอบ 6 เดือน ปี 2568 รายได้เพิ่มขึ้นส่วนใหญ่จากงานก่อสร้างสถานีไฟฟ้าย่อย และงานก่อสร้างโยธา มีรายได้ 953.6 ล้านบาท เพิ่มขึ้น 133.7 ล้านบาท คิดเป็นร้อยละ 16.3 เมื่อเทียบกับปี 2567

รายได้อื่น

สำหรับไตรมาส 2/2568 มีรายได้อื่น 47.7 ล้านบาท เพิ่มขึ้น 31.9 ล้านบาท คิดเป็นร้อยละ 454.7 เมื่อเทียบกับไตรมาส 2/2567 ซึ่งมีรายได้อื่น 8.6 ล้านบาท โดยสาเหตุหลักมาจากการเพิ่มขึ้นของเงินปันผลที่ได้รับจากการลงทุนในธุรกิจพลังงานทดแทน

เมื่อเปรียบเทียบกับไตรมาส 1/2568 ซึ่งมีรายได้อื่นอยู่ที่ 9.2 ล้านบาท รายได้อื่นเพิ่มขึ้น 38.5 ล้านบาท คิดเป็นร้อยละ 418.5 สาเหตุหลักจากการรับรู้รายได้จากเงินปันผลรับจากการลงทุนในธุรกิจพลังงานทดแทน

สำหรับรอบ 6 เดือน ปี 2568 มีรายได้อื่น 56.8 ล้านบาท เพิ่มขึ้น 14.5 ล้านบาท คิดเป็นร้อยละ 34.3 เมื่อเทียบกับปีก่อน สาเหตุหลักมาจากเงินปันผลจากการลงทุนในธุรกิจพลังงานทดแทน

ต้นทุนและค่าใช้จ่ายรวมในการขายและบริหาร

สำหรับไตรมาส 2/2568 บริษัทมีค่าใช้จ่ายรวมทั้งสิ้น 544.8 ล้านบาท ลดลง 198.1 ล้านบาท คิดเป็นร้อยละ 26.7 เมื่อเทียบกับช่วงเดียวกันของปีก่อน (ไตรมาส 2/2567) ที่มีค่าใช้จ่ายรวม 742.9 ล้านบาท

เมื่อเปรียบเทียบกับ ไตรมาส 1/2568 ซึ่งมีค่าใช้จ่ายรวม 566.9 ล้านบาท ค่าใช้จ่ายในไตรมาสนี้ลดลง 22.1 ล้านบาท คิดเป็นร้อยละ 3.9 สาเหตุหลักมาจากการลดลงของต้นทุนจากการขายสินค้าตามสัดส่วนรายได้ที่ลดลง

สำหรับรอบ 6 เดือน ปี 2568 มีค่าใช้จ่ายรวม 1,111.6 ล้านบาท ลดลง 179.4 ล้านบาท คิดเป็นร้อยละ 13.9 เมื่อเทียบกับปีก่อน เนื่องจากต้นทุนที่ขายสินค้าลดลงตามสัดส่วนรายได้ที่ลดลง

ต้นทุนขายสินค้าและบริการ

สำหรับไตรมาส 2/2568 มีต้นทุน 29.1 ล้านบาท ลดลง 243.1 ล้านบาท คิดเป็นร้อยละ 89.3 เมื่อเทียบกับไตรมาส 2/2567 ซึ่งมีต้นทุนรวม 272.2 ล้านบาท การลดลงมาจากต้นทุนการผลิตและจำหน่ายเสาโครงเหล็กที่ลดลงตามสัดส่วนรายได้

เมื่อเปรียบเทียบกับ ไตรมาส 1/2568 ซึ่งมีต้นทุนรวม 143.9 ล้านบาท ต้นทุนในไตรมาสนี้ลดลง 114.8 ล้านบาท คิดเป็นร้อยละ 79.8 สาเหตุหลักมาจากต้นทุนการผลิตและจำหน่ายเสาโครงเหล็กที่ลดลงตามสัดส่วนรายได้ที่ลดลง

สำหรับรอบ 6 เดือน ปี 2568 มีต้นทุน 173.0 ล้านบาท ลดลง 223.2 ล้านบาท คิดเป็นร้อยละ 56.3 เมื่อเทียบกับปีก่อนสาเหตุหลักมาจากต้นทุนการผลิตและจำหน่ายเสาโครงเหล็กที่ลดลงตามสัดส่วนรายได้

ต้นทุนบริการรับเหมาก่อสร้าง

สำหรับไตรมาส 2/2568 มีต้นทุนรวม 429.0 ล้านบาท เพิ่มขึ้น 36.7 ล้านบาท คิดเป็นร้อยละ 9.4 เมื่อเทียบกับไตรมาส 2/2567 ซึ่งสอดคล้องกับรายได้ที่สูงขึ้น

เมื่อเปรียบเทียบกับไตรมาส 1/2568 ซึ่งมีต้นทุนรวม 354.6 ล้านบาท ต้นทุนในไตรมาสนี้เพิ่มขึ้น 74.4 ล้านบาท คิดเป็นร้อยละ 21.0 ซึ่งมาจากรายได้ที่เพิ่มขึ้น

สำหรับรอบ 6 เดือน ปี 2568 มีต้นทุน 783.6 ล้านบาท เพิ่มขึ้น 39.8 ล้านบาท คิดเป็นร้อยละ 5.4 เมื่อเทียบกับปีก่อน เนื่องจากสัดส่วนรายได้ที่เพิ่มขึ้น

ค่าใช้จ่ายในการขายและบริหาร

สำหรับไตรมาส 2/2568 มีค่าใช้จ่าย 86.6 ล้านบาท เพิ่มขึ้น 8.2 ล้านบาท คิดเป็นร้อยละ 10.5 เมื่อเทียบกับไตรมาส 2/2567 และเพิ่มขึ้น 20.1 ล้านบาท คิดเป็นร้อยละ 30.2 เมื่อเทียบกับไตรมาส 1/2568 เนื่องจากในไตรมาส 2/2568 บริษัทมีการรับรู้ค่าใช้จ่ายขดเคเยการเลิกจ้างจากการปรับโครงสร้างองค์กรเพื่อลดต้นทุนและเพิ่มประสิทธิภาพในการดำเนินงาน ซึ่งเป็นส่วนหนึ่งของแผนกลยุทธ์ของกลุ่มบริษัท

สำหรับรอบ 6 เดือน ปี 2568 มีค่าใช้จ่าย 153.1 ล้านบาท เพิ่มขึ้น 2.1 ล้านบาท หรือร้อยละ 1.4 เมื่อเทียบกับปีก่อน สาเหตุหลักจากค่าใช้จ่ายขดเคเยการเลิกจ้างดังกล่าว

กำไรขั้นต้น

สำหรับไตรมาส 2/2568 มีกำไรขั้นต้น 93.1 ล้านบาท และมีอัตรากำไรขั้นต้นร้อยละ 16.9% เพิ่มขึ้น 15.1 ล้านบาท และอัตรากำไรขั้นต้นเพิ่มขึ้นร้อยละ 19.4 เมื่อเทียบกับไตรมาส 2/2567

เมื่อเทียบกับไตรมาส 1/2568 มีกำไรขั้นต้นเพิ่มขึ้น 34.1 ล้านบาท และอัตรากำไรขั้นต้นเพิ่มขึ้นร้อยละ 57.8 สาเหตุหลักจากประสิทธิภาพในการดำเนินงานของธุรกิจรับเหมาก่อสร้างที่ปรับตัวดีขึ้น

สำหรับรอบ 6 เดือน ปี 2568 มีกำไรขั้นต้น 152.2 ล้านบาท อัตรากำไรขั้นต้นร้อยละ 13.7 เพิ่มขึ้น 59.0 ล้านบาท คิดเป็นร้อยละ 63.3 และอัตรากำไรขั้นต้นเพิ่มขึ้นร้อยละ 81.6 เมื่อเทียบกับปีก่อน

กำไรขั้นต้นจากการขายสินค้าและบริการ

สำหรับไตรมาส 2/2568 มีขาดทุนขั้นต้น 1.9 ล้านบาท คิดเป็นอัตรขาดทุนขั้นต้นร้อยละ 7.0 ขาดทุนเพิ่มขึ้น 20.2 ล้านบาท และอัตรขาดทุนขั้นต้นเพิ่มขึ้นร้อยละ 13.3 เมื่อเทียบกับไตรมาส 2/2567 สาเหตุหลักมาจากการลดลงของการขายอุปกรณ์ตรวจสอบปล่องควัน

เมื่อเปรียบเทียบกับไตรมาส 1/2568 ขาดทุนขั้นต้นลดลง 14.0 ล้านบาท ลดลงร้อยละ 5.4 สาเหตุหลักมาจากการจัดการต้นทุนที่มีประสิทธิภาพมากขึ้นในไตรมาสนี้

สำหรับรอบ 6 เดือน ปี 2568 มีขาดทุนขั้นต้น 17.8 ล้านบาท อัตราขาดทุนขั้นต้นร้อยละ 11.5 เพิ่มขึ้น 34.9 ล้านบาท คิดเป็นร้อยละ 204.1 และอัตราขาดทุนขั้นต้นเพิ่มขึ้นร้อยละ 15.6 เมื่อเทียบกับปีก่อน สาเหตุหลักจากการลดลงของการขายอุปกรณ์ตรวจสอบปล่องควัน

กำไรขั้นต้นจากการบริการรับเหมาก่อสร้าง

สำหรับไตรมาสที่ 2 ของปี 2568 มีกำไรขั้นต้นจำนวน 95.0 ล้านบาท อัตรากำไรขั้นต้นร้อยละ 18.1 เพิ่มขึ้น 35.3 ล้านบาท คิดเป็นอัตรากำไรขั้นต้นเพิ่มขึ้นร้อยละ 4.9 เมื่อเทียบกับไตรมาส 2/2567 ผลจากการบริหารจัดการต้นทุนหน่วยงานที่มีประสิทธิภาพมากยิ่งขึ้น

เมื่อเปรียบเทียบกับไตรมาส 1/2568 กำไรขั้นต้นเพิ่มขึ้น 20.1 ล้านบาท อัตรากำไรขั้นต้นเพิ่มขึ้นร้อยละ 0.7 สาเหตุหลักจากการทบทวนประมาณการต้นทุนโครงการ ส่งผลให้การรับรู้รายได้สอดคล้องกับความก้าวหน้าของงานมากขึ้น

สำหรับรอบ 6 เดือน ปี 2568 มีกำไรขั้นต้น 170.0 ล้านบาท อัตรากำไรขั้นต้นร้อยละ 17.8 เพิ่มขึ้น 93.9 ล้านบาท คิดเป็นร้อยละ 123.4 และอัตรากำไรขั้นต้นเพิ่มขึ้นร้อยละ 8.5 เมื่อเทียบกับปีก่อน เนื่องจากการดำเนินงานมีประสิทธิภาพมากขึ้น

ต้นทุนทางการเงิน

สำหรับไตรมาส 2/2568 มีต้นทุนทางการเงิน 15.9 ล้านบาท ลดลง 1.3 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 7.6 เมื่อเทียบกับไตรมาส 2/2567 สาเหตุหลักมาจากการลดลงของเงินกู้ยืมระยะสั้นเพื่อใช้เป็นเงินทุนหมุนเวียน

เมื่อเปรียบเทียบกับไตรมาส 1/2568 ต้นทุนทางการเงินลดลง 1.2 ล้านบาท คิดเป็นร้อยละ 8.2 เนื่องจากการลดลงของเงินกู้ยืมระยะสั้น

สำหรับงวด 6 เดือน ปี 2568 มีต้นทุนทางการเงิน 30.6 ล้านบาท เพิ่มขึ้น 0.8 ล้านบาท คิดเป็นร้อยละ 2.7 เมื่อเทียบกับปีก่อน แม้เงินกู้ยืมระยะสั้นลดลง แต่เพิ่มขึ้นในส่วนของดอกเบี้ยเงินกู้ยืมระยะยาว

กำไรขาดทุนสุทธิ

สำหรับไตรมาส 2/2568 มีกำไรสุทธิ 24.2 ล้านบาท เพิ่มขึ้นจากไตรมาสเดียวกันของปีก่อน จำนวน 30.7 ล้านบาท คิดเป็นร้อยละ 472.3

เมื่อเทียบกับไตรมาส 1/2568 กำไรสุทธิเพิ่มขึ้น 55.6 ล้านบาท คิดเป็นร้อยละ 177.1 ผลจากการบริหารจัดการโครงการที่ดีขึ้น

สำหรับงวด 6 เดือน ปี 2568 ขาดทุนสุทธิ 7.2 ล้านบาท ลดลง 34.8 ล้านบาท คิดเป็นร้อยละ 82.9 เมื่อเทียบกับปีก่อน เนื่องจากการบริหารจัดการโครงการที่ดีขึ้น

โครงการที่อยู่ระหว่างก่อสร้าง

โครงการที่ยังไม่ส่งมอบและอยู่ระหว่างดำเนินการ: ณ วันที่ 6 สิงหาคม 2568 มีรายละเอียดแบ่งตามประเภทงาน ดังนี้

ประเภทโครงการ	จำนวน (โครงการ)	มูลค่างาน (ล้านบาท)
งานวิศวกรรมไฟฟ้ากำลัง	40	3,102
งานสื่อสารและอาณัติสัญญาณ	22	78
รวม	82	3,180

สรุปฐานะทางการเงิน ณ 30 มิถุนายน 2568

ฐานะการเงินรวม

หน่วย: ล้านบาท	30 มิถุนายน 2568		31 ธันวาคม 2567		ผลต่าง	%YoY
ลูกหนี้การค้าและลูกหนี้หมุนเวียนอื่น	889.8	14.0%	1,035.1	15.5%	(145.3)	-14.04%
สินทรัพย์ที่เกิดจากสัญญาหมุนเวียน	502.5	7.9%	390.1	5.8%	112.4	28.81%
สินค้าคงเหลือ	277.1	4.3%	350.9	5.2%	(73.8)	-21.02%
สินทรัพย์หมุนเวียนอื่นๆ	111.5	1.7%	184.5	2.8%	(73.1)	-39.60%
รวมสินทรัพย์หมุนเวียน	1,780.9	27.9%	2,000.4	29.9%	(219.6)	-10.98%
สินทรัพย์ทางการเงินไม่หมุนเวียนอื่น	2,303.3	36.1%	2,367.7	35.4%	(64.4)	-2.72%
เงินลงทุนในบริษัทรวม	1,423.6	22.3%	1,439.6	21.5%	(16.0)	-1.11%
สินทรัพย์ที่ไม่มีตัวตน	302.4	4.7%	306.5	4.6%	(4.1)	-1.32%
สินทรัพย์ไม่หมุนเวียนอื่นๆ	564.9	8.9%	581.0	8.7%	(16.2)	-2.78%
รวมสินทรัพย์ไม่หมุนเวียน	4,594.2	72.1%	4,694.8	70.1%	(100.7)	-2.14%
รวมสินทรัพย์	6,375.0	100.0%	6,695.3	100.0%	(320.2)	-4.78%
เงินเบิกเกินบัญชีและเงินกู้ยืมระยะสั้นจากสถาบันการเงิน	1,188.0	18.6%	1,251.8	18.7%	(63.8)	-5.10%
เจ้าหนี้การค้าและเจ้าหนี้หมุนเวียนอื่น	699.5	11.0%	918.5	13.7%	(219.0)	-23.84%
หนี้สินที่เกิดจากสัญญาหมุนเวียน	334.2	5.2%	369.9	5.5%	(35.7)	-9.65%
หนี้สินหมุนเวียนอื่นๆ	109.3	1.7%	107.9	1.6%	1.5	1.35%
รวมหนี้สินหมุนเวียน	2,331.0	36.6%	2,648.0	39.6%	(317.1)	-11.97%
เงินกู้ยืมระยะยาว	67.6	1.1%	72.8	1.1%	(5.3)	-7.24%
หนี้สินไม่หมุนเวียนอื่นๆ	380.9	6.0%	392.0	5.9%	(11.1)	-2.84%
รวมหนี้สินไม่หมุนเวียน	380.9	6.0%	392.0	5.9%	(11.1)	-2.83%
รวมหนี้สิน	2,711.9	42.5%	3,040.1	45.4%	(328.2)	-10.79%
หุ้นสามัญ	751.0	11.8%	751.0	11.2%	-	0.00%
ส่วนเกินมูลค่าหุ้นสามัญ	1,967.6	30.9%	1,967.6	29.4%	-	0.00%
ยังไม่ได้จัดสรร	(326.5)	-5.1%	(319.3)	-4.8%	(7.2)	2.27%
องค์ประกอบอื่นของส่วนของผู้ถือหุ้น	1,024.0	16.1%	1,008.8	15.1%	15.2	1.51%
ส่วนของผู้ถือหุ้นอื่นๆ	247.1	3.9%	247.1	3.7%	-	0.00%
รวมส่วนของผู้ถือหุ้น	3,663.1	57.5%	3,655.2	54.6%	7.9	0.22%

สินทรัพย์รวม ณ 30 มิถุนายน 2568 บริษัทมีสินทรัพย์รวมจำนวน 6,375.0 ล้านบาท ลดลง 320.2 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 4.78 จาก ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2567 สาเหตุหลักเกิดจาก (1) สินทรัพย์หมุนเวียนลดลง 219.6 ล้านบาท คิดเป็นร้อยละ 10.98 จากการลดลงของลูกหนี้การค้าเนื่องมาจากการได้รับชำระเงิน และการลดลงของสินค้าคงเหลือเนื่องจากกิจการปรับลดกำลังการผลิตของงานขาย (2) สินทรัพย์ไม่หมุนเวียนลดลง 100.7 ล้านบาทจากการรับคืนเงินลงทุนระยะยาวอื่น

หนี้สินรวม ณ 30 มิถุนายน 2568 บริษัทมีหนี้สินรวม 2,711.9 ล้านบาท ลดลง 328.2 ล้านบาท คิดเป็นร้อยละ 10.79 จาก ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2567 สาเหตุหลักเกิดจาก (1) หนี้สินหมุนเวียนลดลง 317.1 ล้านบาท คิดเป็นร้อยละ 11.97 เนื่องจากในช่วงต้นปี 2568 บริษัทได้รับเงินชำระจากลูกหนี้ จึงสามารถนำไปชำระคืนเงินกู้ยืมระยะสั้นจากสถาบันการเงิน รวมถึงชำระเจ้าหนี้การค้าได้บางส่วน (2) หนี้สินไม่หมุนเวียนลดลง 11.1 ล้านบาท คิดเป็นร้อยละ 2.83 จากการลดลงของเงินกู้ยืมระยะยาวและหนี้สินภาษีเงินได้รอตัดบัญชี

ส่วนของผู้ถือหุ้น ณ 30 มิถุนายน 2568 บริษัทมีส่วนของผู้ถือหุ้นจำนวน 3,663.1 ล้านบาท เพิ่มขึ้น 7.9 ล้านบาท คิดเป็นร้อยละ 0.22 จาก ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2567 ผลจากผลกำไรจากการวัดมูลค่ายุติธรรมของเงินลงทุนระยะยาวผ่านกำไรขาดทุนเบ็ดเสร็จอื่น

จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ

ขอแสดงความนับถือ

.....

(นายโชคवाल ยั่งถาวรตระกูล)

ประธานเจ้าหน้าที่บริหาร กลุ่มงานบริหารการเงิน